

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGA

B E S Z Á M O L Ó

a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság 2020. I- II. félévi tevékenységéről

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Bizottság!

A Szombathelyi Település Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a 2020-as év elején bekövetkezett pandémiás helyzet miatt legelőször csak július 29-én tudott ülést tartani személyes részvétellel. A Bizottsági ülésen meghívott vendégként részt vett Putz Attila a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke, Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője, valamint Mester Ágnes, az Egészségügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda vezetője.

A Bizottsági ülés legfontosabb napirendi pontja a tisztújítás volt. Németh Zsolt elnök a gyakori elfoglaltságaira és az edzői tevékenységével járó feladatainak sokasága miatt jelezte, hogy szeretné, ha más venné át az elnöki tisztséget.

A Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

3/2020. (VII.29.) SzTÉ Biz. számú határozat

A Bizottság Németh Zsolt elnöki tisztségről történő lemondását elfogadja, és 2020. augusztus 1. napjától Bódi Líviát választja meg a Működési Szabályzat II/2. pontjának megfelelően a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság elnökének.

A Bizottság egyhangú szavazással a Szent István parkot felvette az értéktárba, így összesen 37 szombathelyi érték szerepelt a honlapon. Tekintettel arra, hogy a Bizottság munkájának kezdetén megfogalmazta azon álláspontját, amely szerint az értéktárba kerülés elsődleges szempontjának a minőséget tekinti.

Bódi Lívia elnök javasolta és elkészítette a Bizottság Működési Szabályzatának módosítását az adatok aktualizálása végett, valamint a veszélyhelyzet idején a zavartalan működéshez fontos elektronikus úton való döntéshozatallal kiegészítését. Ezen módosítás most kerül a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elé.

Tekintettel arra, hogy tagjaink mindegyike nagyon elfoglalt, az ülések összehívására a beérkezett javaslatok mennyiségének függvényében kerül sor.
2020-ban a Bizottság több ülést nem tartott.

Kérem Elnök Urat és a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságot, hogy a Bizottság beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.

Szombathely, 2021. augusztus 24.



Bódi Livia
a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság
elnöke